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Передплата
на «РУСЛА НА. виносить: 

в Австриї:
ва цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . 10 кор!
на чверть року . . . 5 кор.
в а місяці. . 1-70 кор.

За границею:
ва цілий рік . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вприеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. ИТашкевича.

виходить у Львові що дам 
крім неділь і руских сммт 
О 54, год. пополудня.

Редакция, адміністрацій і 
експедиция »Руслана< під ч. Ь 
пл.Домбровского(Хорунщини).Е«©- 
педиция місцева в АґенцжІ Се- 
коловского в пасажі Гавсмаяж.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена вви
ванні приймають ся по цінї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Ц илєя.
(X) Цилєя, котрої словінцеві паралель

н ії повалили коалїцийне міністерство в 1895. 
р., станула знов на дневнім порядку. Спра- 
воздавець буджетової комісиї про «середні 
школи* ґр. Штірґ .вніс від себе резолю
цию, щоби від семи літ єствуючі там сло- 
віньскі ґімвазияльнї паралєльки звинути, а 
намість того в Мариборґу з словіньских 
паралєльок утворити самостійну словіньску 
ґімназию (так само вніс резолюцию, щоби 
єствуючу від 20 літ в Опаві ческу ґімна- 
зию перенести до якого ческого міста). Сі 
резолю ції поставлені самим референтом, 
котрий вжеж повинен стояти не на вартий- 
нім, але на вредметовім становищи, викли
кали вельми широку розправу, інколи на
віть доволі Остру. Словенець проф. Робіч 
заявив іменем словіньских послів, що на 
случай ухваленя сеі резолюцій Словінці 
будуть приневолені ужити найскрайнїйших 
способів, позаяк Цилєя лежить в середині 
області! густо заселеної Словінцями і по
треба словіньских кляс доказана дійсними 
обставинами. Між Словінцями викликала 
та резолюция велике роздратоване. Мінї- 
стер просьвіти добачає в тій резолюції) 
певну уступку з боку Німців в користь 
Словінців, позаяк вже тепер не домагає ся 
она прямо лише вичеркненя коштів на ци- 
лєйску ґімназию, але дає їм за те ґімна
зию в Мариборґу, однак таке поступованє, 
наколиб оно війшло в житє, дало би верх 
політичним мотивам а не культурним в 
справах шкільних. З тих причин і др. Ге
рольд іменем ческих послів заявив, що они 
будуть Словінців піддержувати з найбіль
шою рішучостю в їх акциї.

Резолюция ґр. Штірка кинула отже 
до парламенту, котрий ще не подужав зов
сім з своєї кількалїтної недуги обструкций
ної, новий зарід пошести, що може наново 
розогнити троха усмирену горячку націо
нально-політичну. Противники цилєйскої 
ґімназиї, як і иньших словіньских націо
нальних шкіл (головно Німці) стають все 
на тім становищі, що всяка така школа є 
«національною кріпостю* і що се має по
літичні наміри і цїли. Се неперечно, що 
всяка школа національна є «національною 
кріпостю*, она причиняє ся до розвитку і 
удержаня національності!, однак після о- 
сновних законів кожда національність мав 
право домагати ся від держави середників 
для свого культурного розвитку, а такими 
є передовсім школи. Певно, що се не 
в лад Німцям, що славяньскі народності! 
пробудили ся, розвивають ся і бажають ви
зволити ся з під верховлади Німців та Іта- 
лїянцїв або Волохів. Однак правительство, 
яке хоче бути обєктивним, а особливо мі
ністерство просьвіти, повинно ті змаганя 
оцінювати із становища культурних потреб, 
а такі потреби є зовсім оправдані. Будже- 
това комісия більшостю 25 против 22 го
лосів ухвалила резолюцию ґр. Ш тірґа і 
тим розогнила наново національно-політич
ні пристрасті! і треба се виразно зазначити, 
що се вийшло знов з лівиці, ненаситної в 
в своїх забагах, упоєної побідою своєї об

струкциї. Очинидно се, розогненє перенесе 
ся з комісиї до палаті* і проявить ся зараз 
в розправі над буджетом. Не можна вже 
тепер припускати, щоби Цилєя розбила 
парлямент, бо не можна знати, чи Словін
ці приступлять до обструкцийної тактики з 
огляду на незначне число своїх послів, а 
так само можна сумнївати ся, чи Чехи, 
хоч обіцяли рушучу піддержку Словінцям, 
посунуть ся до обструкциї. Всеж таки мо
же і при сій нагоді правительство впевни
ти ся, що лівиці не розходить ся о бере
жене своїх прав, але о верховладу над 
иньшими ненїмецкими народностями.

Із сьвященичих кругів.
(Надіслана статя).

(Атісиз П аіо , звЛ тнадіз атіса негііаз).
Нема, здаєеь, у цїлім католицкім сьвітї, ду- 

ховені.ства так безпомічного та опущеного, як 
наше руско-католицке, в додатку обтяжеие обо- 
вязками родинними. Коли який пр. сотрудник 
не може за цілий рік діждати ся пенсиї, чи до
датку конґруального, коли який сьвященпк бі
дує на «голодівцї. з дітьми гірш неодного му
жика, то се по наших Консисторпях нікого не 
обходить, се — як то кажуть — не належить 
до Консисториї. До неї належить хиба своякам 
та протеґованцям давати що найліпші місця.

За те коли ходить о се, щоби духовеньству 
утруднити бит материяльвий, стають до роботи 
ваші Консисториї з ревиостию гідною других 
більше пекучих справ. Навіть волови молотячо
му — каже ГІпсьмо сьвяте — не повинно ся за
микати рота! Та інакше думають ті «референ
ти ., що самі не дорогою права, а незаслуженої 
ласки та протекциї дійшли до свого становиска.

Кождого року чуємо щораз то нові розпо- 
рядженя, з яких виходить, що ваш клєр мов та 
жебруча товпа не має ніяких прав, лиш самі 
обовязки, хоч такий стан річи противний не 
лиш праву церковному, але і Божому, бо як зві
сно кождий «дїлатель достоїн мзди (нагороди) 
своєя.. Се послїдне слово доказує аж надто, що 
тут бесіда не про ласку, але про постулат спра- 
ведливости.

Ряд таких «розпоряджень, збільшає най- 
новійше, видане послїдними днями у всіх наших 
єпархіях, в справі обсади посад катехитів не 
лиш при школах середних але і видїлових, а на
віть народних (!), для котрих, як знаємо всі, із 
самих материяльних зглядів, неможливо найти 
яких небудь кандидатів. Згадане розпорядженє 
консисторске заказує безусловно сьвнщеникам, 
хоч науково уквалїфікованпм, подавати ся на 
посаду катехитів, сли на се не будуть мати спе- 
цияльного (!) позволеня своєї духовної власти. 
Поминаємо сю обставину, що таке розпорядже
нє консисторске зносить цілковито дотичні дер
жавні установи, бо не наша річ ставати в обо
роні краєвих та центральних властий і коміїе- 
тенциї тихже. Ми лиш зі становиска права цер
ковного викажемо безосновність тргож. Против 
такого, доси нечуваного, як нераціонального, так 
крайно несправедливого заряджена, оголошено
го прилюдно у «Вістниках єпархіальних, вільно 
і нам забрати слово...

Причиною такого заряджена наших духов
них властий є — сказано тамже — ся обстави
на, що на такі посади крім наукової кваліфіка

цій, потреба ще много других прикмет, о яких 
судити є правом лиш духовної власти. На таке, 
в конклюзиї очивидно хибне (Іісіиіп асегЬит, 
позволимо собі пригадати дорадникам наших 
владик се, що они — згодом може забули, а ми 
ще добре пімятаємо.

Ми знаємо з богословія иастирского, що 
нема труднїйшого уряду на сьвітї, як душпа- 
стирский. Се, як кажуть Отці сьвяті: «агв агііиш, 
тягар за тяжкий на ангельскі навіть рамена», а 
прецінь се нечувана в церковнім законодавстві 
річ, щоби на вакуючу парохію не міг подавати 
ся який сьвященпк лиш длятого, що не мав па 
се снецияльного позволеня від своєї духовної 
власти! Таке «розпорядженє. є просто неможли
ве, бо би нротиворічило ясним установам цер
ковного права.

Питаємось тепер, чим жеж є посада кате- 
хита, як не частию уряду иастирского? А з то 
го заключенє легке і без великого напруженя 
ума, що грі уаіеі ріив, уаіеі е і  тіпиз (хто мо
же більше, той може і менше). До такої самої 
конклюзиї доходить ся ще і з другого боку, бо 
о сї так пожадані «прикмети, о много лекше 
як-раз там, де при рівній науковій квалїфікациї 
є як найбільший вибір кандидатів. Злишне до
казувати, що нема обавн, щоби в такім случаю 
дістав ся на посаду який неспосібний, бо духо
вні власти мають виключне право нредкладати 
спосібних, а гідних кандидатів.

Що згадане розпорядженє буде в силі хи
ба спровадити на наш клєр найстрашнїпшого 
внутрішного ворога Церкви, яким є непотизм та 
витворити череди «галапасів. по всіх єпархіях, 
знаємо аж надто добре з дотенерішного досьві- 
ду. В справі так важній не лиш дг;я духовепь- 
ства, але і Церкви нашої мусимо прилюдно ста
нути на засаді: Сіага расіа сіагоз Іасіипі а т і-  
соз! Один з теперішних достойних владик на
ших висказав иамятні слова: 3  нашої праці тут 
(в Консисториї) так довго не буде хісна, доки 
нарід не набере пересьвідченя, що тут (в Кон
систориї) є для него справедливість. Ми до сих 
золотих слів позволимо собі додати: Доки і клєр 
наш не набере пересьвідченя, що він в Конси
сториї найде справедливість.

Однак на се цілком не заносить ся по зга
данім розпорядженю. Єсли на адмінїстрацию па- 
рохії в самій столиці держави найшов ся каца- 
пик-галаиас аж в чужій єпархії тому лише, що 
він з роду «делікатних., то те саме може дія
тись при обсадї кождої катехитури, іменно шкіл 
середних. Ніде правди діти! Нині релїґійне ви
ховане молодїжи в середних школах є, з мали
ми виїмками, майже виключно в руках кацапів, 
які визискують кожду нагоду, щоби підорвати 
у молодїжи любов до рідного народа, а тим са
мим посередно пособляють індеферентизмови 
супротив католицкої церкви.

Нераціональну та просто несправедливу го
сподарку по наших Консисториях відчуває ду- 
ховеньство наше щораз прикрійше, а сумні на
слідки такого постунованя не дають на себе 
довго ждати. Доказують се найліпше... цифри. 
На 235 питомцїв духовної семинариї у Львові 
принято на сей рік аж 135, то значить 5/, без 
матури! А кілько з тих 135 лишилось би в се
минариї, єсли би мали матуру, рішати се не на
ша річ, най над тим подумають наші духовні 
власти, сли не хотять лишити ся без клєра.

Причина сего невідрадього факту є в нас 
вже иубличною тайною. Єсли довело ся до того, 
що ціла єпархія станиславівска здана на ласку



2

і неласку одної родини галапасів, за котрою — 
тепер вже цілком явно — стоять платні аґенти 
московскі, єс.іи дійшло до того, що платні най
мити московскі, що давно виреклись Унїї, про
сто «диктують» в церковних справах, то годі 
дивуватись, що спосібнїйша молодїж а перенята 
народними ідеалами відвертає ся від богослов- 
ских студий. Ми чули недавно з уст визначного 
достойника сьвітского щ о  недалеку «реформу* 
нашого клєра, після котрої для руского «бого
слова» досить буде скінчити низшу ґімназию 
— та не маємо причини не вірити єму...

Д о п и с ь
З Відня.

Під заголовком: «Причинки до відносин сла- 
вяньских студентів у Відни* ческий тижневник 
«ТгеЬопзке Ьізіу, Роїіііску Іуйеппік зуоЬойо- 
тузіпу*, помістив в 5. числі з дня 1. лютого 
1902. р. звістку про житє наших сецесіонїстів у 
Відні; Статя в українському перекладі звучить: 

«Дня 27. січня хотіли відбути руські (гизіпзіі
[Нкгарпсі]) сецесіонїсти-студенти довірочну на
раду, на котру запросили всіх иньших славянь- 
ских студентів, своїх товаришів також Русинів 
— однак виключили приклонників великору
ського напряму (москвофілів, русофілів). Отсї 
вдерли ся до льокалю, де мала відбути ся на
рада, а що не мали лєґітимациї, комісар розвя- 
зав збори. На тих зборах хотіли Українці рефе
рувати про послїднї події у Львові, котрі при
мусили їх покинути тамошний унївнрситет, хо
тіли познакомити^прочих славяньских товаришів 
із своїми змаганями, яко самостійного народа 
независимого мовою, літературою та істориею 
від Великоросів. Офіцияльний термін для Руси
нів (Малоросів, як їх називають Великороси) є 
«руський*; для Русів (Великоросів) є „росий- 
ський“ (гозау^кі)).

«Українська молоді», о скільки я мав наго
ду її пізнати, є трудолюбива, бере собі примір 
із своїх учених товариств (головно Тов. ім.Ш ев 
ченка) і працює пильно в обсягу всіх наукових 
галузий взагалі, а особливо славістики. Вони 
натхнені молодечим запалом за свою справу, не 
зважають на ніякі перепони, а борють ся в на
уці головно проти тих, котрі уважають їх в на
уці великоруським сьвітом і проти тих, що не 
хочуть їх узнати самостійним народом (голов
ним поборником українських змагань в фільо- 
льоґії є проф. Фльоринский). Вони не є ворога
ми Великоросів, люблять їх, як і прочих Сла- 
вян, однак не хочуть бути «ренегатами*, яки
ми уважають своїх племінників русофільского 
напряму. Тії послїдні виріжняють ся і на внї 
від Українців (котрі пишуть фонетичною право- 
гіисию) втимольоґічною правописию, а говорять

новою, так сказати-б, «штучною мішаниною* 
(и те їе  зтпзепои) — знайдемо в ній елементи 
мало-, великоруської і церковної мови, їх орга
ном є «Ґалїчанїн*, (котрий редаґув Марков у Льво
ві). Вони противні і всюди ставляють опір змага- 
ням Українців; суть панславістами т. є Русофілами 
в вузшому змислї того слова. Мені здаєть ся, що во
ни неправно присвоюють собі назву панславістів, 
бо ми розуміємо панславі зм, яко такий то їіиз 
уіуєпсіі (спосіб житя), котрий запоручує Славя- 
нам індивідуальний бит і лучить їх в одно гар
монійне тіло. Так, думаємо, треба понимати пан
славізм, коли не хочемо бути мрітелями (зпііку).

«Безперечно одною з найгірших функций 
на сьвітї є роль судиї в спірних питанях одно
пільних Славян. В нашім случаю стрінемо ся 
по обох сторонах з екстремами, котрі певно уле
жать ся на невтральній віденьській землі' і може 
тії заострені відносини зможуть вирівняти ся«...

Оттак пише поваж, дописуватель «ТгеЬоп- 
зк-их Ьізі-ів*. Він етарав ся зрозуміти ті від
носини серед нашої суспільности — а се не 
легка річ, бо ледви, чи котрий нарід має таку 
масу ренеґатів, як наш. Се для чужих подеку
ди і незрозуміле, бо їм не хоче ся навіть віри
ти в змаганя наших кацапів, змаганя, що ма
ють довести до знищеня України. Помимо вся
кого стараня зрозуміти річ, а особливо причину 
розбитя наших зборів кацапнею, автор не зм і
рив цілу глубину моральної гнили твердяків. 
Він не знав може, що москвофіли самі накли
кали полїцию на Українців, яка вмить явила 
ся у знатному числі. Сам комісар прийшов з у- 
передженєм на збори, порозумівав ся безнастан
но з Вєрґуном і лише чекав на притоку, щоби ро- 
звязати збори. Кацапи не вагали ся преставити 
полїциєю наших зборів у фальшивому сьвітлї, 
щоби пошкодити ненависним Українцям. — 
ГІомиляє ся автор, коли думає, що можлива зго
да між двома тими таборами — ні, борба між 
ними буде вести ся вічно. Чиж можлива згода 
між сьвітло? а темрявою? Се борба о бит. Ро
бити які-небудь переговори з кацапами було би 
для нас уже капітуляциєю, бо ми показували 
би, що числимо ся і боїмо ся наших ренеґатів. 
Ні! борба ту буде вічна... Борба?... Ту уже по 
борбі. Справа рішена. Нема сумніву, що сеце- 
сия скрутила голову кацапскій гидрі. Сей сором, 
якого вони наїли ся перед цілим сьвітом, у ріж- 
них частих австрийскої держави, се певно удар, 
котрого вони не знесуть так легко, се уже за 
повідь, що сей порохнявий будинок почав ва
лити ся.

Безуспішна інтервенция.
Дневники донесли докладний зміст ноти 

голяндского правительства до Анґлїї в справі

покінченя бурскої війни і відповіди на се ан- 
ґлїйского правительства.

Письмо голяндского правительства підно
сить передовсім відносини, в яких живуть Бури, 
цілковито відокремнені від прочого сьвіта. Бур- 
скі відпоручники в Европі не мають ніякого спо
собу, аби порозуміти ся з своїми Генералами, а 
їх повновласть з р. 1900. тепер вже дуже обме
жена. Без огляду на то насуває ся питане, чи 
нейтральна держава не могла би з деякими ви
глядами на успіх віддати своїх добрих услуг, 
при чім обмежено ся би лише до виміни гадок. 
Голяндске правительство уважає своїм обовяз- 
ком жертвувати свої услуги, бо бурскі відпоруч
ники проживають в Голяндиї. Оно предкладає 
супротив того, аби ті відпоручники удали ся до 
полудневої Африки, порозуміли ся там з провід
никами Бурів, а відтак одержавши повновласть, 
вернули до Европи, і тут заключили мир. В та
кім случаю мусїли би одержати від анґлїйского 
правительства зелїзний лист на вільний переїзд 
до полудневої Африки.

На сю ноту надіслало анґлїйске правитель
ство відповідь, в котрій заявляє, що з призна- 
нєм приймає причини, які наклонили Голяндию 
до інтервенцій. Однако обстає при своїм перві

сн ім  рішеню не приймати ніякої чужої інтервен- 
циї. Коли бурскі відпоручники жадають зелї- 
зного листу, нехай в тій справі обернуть ся до 

! анґлїйского правительства, а оно дасть їм від- 
’ повідь. Тількож правительство анґлїйске не га- 
ідає, щоби ті відпоручники мали який небудь 
і вплив на провідників бурских в Африці. Вплив 
' такий мають лише Штайн і Шальк-Берґер і то
му скорше і успішнїйше можна би порозуміти 

‘ся, коли би бурскі провідники в Африці навя- 
' зали переговори безпоеередно з Кіченером. Кі- 
' ченер і так одержав порученє, аби кожде пред- 
іложенє Бурів стремляче до навязаня перегово
рів подавав сейчас до нідомости анґлїйского 

^правительства. Отже анґлїйске правительство 
порішило вести переговори лише в Африці, а не 
в Европі, а предкладана подорож бурских від- 
норучників до полудневої Африки займила би 

1 що найменше три місяці часу, в часї котрих 
війна непотрібно проволікала ся би.

Оба сї документи є тепер предметом тол- 
ків европейекої ираси. Особливо анґлїйска праса 
осуджує остро голяндску пропозицию і однодушно 

’ висказує, що она була хибленим кроком, та що 
инакша відповідь Анґлїї було неможливою. Мог- 
£Іп£ Розі пише, що Анґлїя прецінь вже заанек- 

’ тувала обі републики, тож заключенє мира бу
ло би тепер незрозумілим. Баііу Меюз висказує 

: ся з признанєм про відповідь секретаря стану 
Лєндедовна, однак висказує жаль, що посеред- 

' ництво цілком відкинено. Біашіагсі підносить, 
що відповідь Анґлїї є рішучим відкиненєм вся
кого посередництва, звідки небудь оно вийшло

0. Я. Кониський.

Тревогв автора, і милкі.
(5  натури'}

— Нічого зуби скалить да ржа
ти, суворо озвав ся Снориш, лучче 
слухай да міркуй: в д а с т ь  — ве
лике діло! не додержали ми »об- 
щепринятого*, наробили „оступле
ній*. Так?

— Нехай і так; тільки не ми, 
а ти; я тут не при чому...

— Будеш «причому*: ти автор, 
коректуру читав?

Кривунда подивив ся серіозно. 
Спориш говорив далі:

— Раз наробили ми «отступле- 
ній«, значить — виявили неслухня
ність, непокірливість „власти*, не- 
хтовання закону...

— Не закону, а наказу, пере
бив Кривунда.

— Все одно! воля начальства 
— закон, ти знав про «отступле- 
нія* і повинен був д о н е с т и  на
чальству, що творить ся «беззако- 
ніе«... Далі: книжка твоя; написана

по українськи; а вся не «общерус- 
ская* мова і книжка єсть с е п а 
р а т и з м ,  а сепаратизм — політи
ка. Ну, розумієш тепер, що і ти, і 
я... що тут саме до річи «охрана*...

Кривунда почув ніби по шкурі 
у його лазять якісь комахи. Трохи 
подумавши, він сказав:

— Звісно... За  нашого часу — 
усе можливо; але-ж треба підо- 
ждаї ь.

— Чого там ждать, ліпше от- 
що зробім: даймо в цензуру теле
граму, просячи «ускорить*.

— Більше ще лиха наробимо; 
коли цензура вже що зробила, дак 
телєґрама не поможе, а коли ще 
нічого не зроблено, дак цензор, 
принявши телеграму, неминуче по
думає: з якої причини вони так по
спішають да не дають минї споко- 
ю? чи нема тут якого «подвоха*; 
мабуть є, а ну роздивлюсь книжку 
уважно, та як почне роздивлятись, 
зараз і спостереже «отступленія*. 
Ні, телєґрама може тільки пошко
дити... Не треба.

Спориш зітхнув, взяв шапку, 
помяв її в руках, потоптав ся з 
одні' єї ноги на другу, скубнув свою 
руду борідку і мовив:

—• Аж млосно! ходім погуляй

мо на берег... в голові сама нехво
рощ. От не мала баба клопіт да 
купила порося... Ходім.

— Ходїм справді, провітрим сяі 
да по дорозі' зайдемо до професора 
Клопотиньского, розпитаємось, якої 
він думки про „охрану1*.

Пішли. Проходячи новз церкву 
вони почули, що там править ся 
вечерня. Спориш спинив ся і про
мовив:

— Ходім в церков да наймім 
молебень Івану Многомилостивому, 
щоб він умиловистивив цензуру, 
Кривунда махнув рукою і відповів:

— Тоді ніякий молебень тут не 
поможе, ще колиб ранїйш було, а 
тепер!... я певен, що цензура вже 
або білет вислала, або...

— Колиб вислала дак би досі 
був тут. Глянь ся! більш місяця, 
відколи пішла книжка; ніколи так 
довго не тржпляло ся.

— Не вислала білета — дак за- 
арешт •’ча книжку... Щож тут по
може к а н  Многомилостивий ? і всі 
сьвяті тут нічого вже не вдіють. А 
ми зробім от-що: он у тій камяни- 
цї живе інспектор друкарень, ходім 
до його та надогад буряків чи не 
довідаємось чого.

Спориш замахав обіруч.
— Ну його к Богу того інспе

ктора, то німа риба... не хочу! хо
дім на берег.

Зажурені і охмарені автор і ви- 
давник рушали мовчки. На березі 
вони сіли над кручею і теж довго 
німували, думки про «отступленія* 
да про «охрану* обох їх так приго
ломшили, що навіть прекрасна при
рода, блакітне, зоряне небо, місяць, 
тихий Славута, чудовий вечер, ніщо 
не спроможно було розвіяти пекучу 
сумну думку. На що вже переня- 
тлива і чутка до краси природи 
Кривундина душа і вона не обзива
ла ся зпід гніту тієї думки. Кілька 
разів починав він розмову про се, 
да про те, розмова не йшла, обри
вала ся і переходила на ріжні цен
зурні лишень пригоди. До тогож у 
Спориша вельми мулїли і кошти і 
сподівані заробітки... Нарешті поча
ли вони пригадувати собі пережиті 
пригоди з місцевими цензорами.

Конець буде.



з

би. Оаііу СЬгопісІе висказуе ся, що досить пе- 
реаналїзувати голяндску пропозицию, щоби зро
зуміти, що она є абсурдом.

З  Брукселї знов доносять, що президент 
Трансвалю Кріґер приготовлює відповідь на но
ту анґлїйского правительства. В сій нотї запро
тестує Кріґер против сего, мов би він не був 
авторизованим заступником Бурів. Також доно
сять з міродатних бурских кругів в Европі, що 
услівя, подані в анґлїйскій нотї, Бури не прий
муть. Отже ситуация є незмінена, бо Штайн і 
Шальк-Бурґер не будуть просили Анґлїю о мир, 
а  тим менше бурскі провідники в Европі. Війна 
піде своїм ходом.

Вчера покінчено титул «середні школи». В 
дискусиї пос. Менґер жалує ся, що Славяне пха
ють ся зі своїми ґімназиями до нїмецких міст. 
Пос. Ґурский полемізує з Кайзером що-до тї- 
шиньскої ґімназиї. Пос. Лупул жадає для Буко
вини одної румуньскої і одної рускої ґімназиї.

Відтак промовляв цілий ряд бесідників в 
справі цилєйскої ґімназиї, полемізуючи між со
бою. В голосованю принято без зміни титул: 
середні школи і бібліотеки. Резолюцию з жада 
нєм перенесеня опавскої ческої ґімназиї відки
нено 27 гол. против 19. Так само принято резо
люцию в справі рівномірного трактована при
ватних ґімназиї польскої в Тїшині і нїмецкої у 
Фридку. Натомість резолюцию що-до знесеня сло- 
вепьскої ґімназиї в Цилап принято 25 гол. против 
22. За нею голосували Німці, Італійці і п. Пер- 
нерсторфер, против неї Поляки, Русини, Чехи, 
Словенці і п. Лупул.

З  причини результату голосованя над спра
вою словеньскої ґімназиї витворило ся велике 
подражнене в комісиї. Клюб иолуднево-словянь 
ских послів згромадив ся зараз на засїданє, на 
якім дано вираз обуреню з причини сего «акту 
знасиля». Словенці грозять обструкциєю і чи
слять на поміч Чехів.

З  черги комісия перейшла до нарад над 
розділом «касова адмінїстрация». Центральною 
точкою дискусиї була субвенця для міста .Пра
ги. По референті іНтайнвендері завяв слово пос. 
Бик, признаючи потребу субвенциї для Праги і 
Кракова. Наради перервано пізно в ночи. Сліду
юче засїданє нині.

Просимо відновити передплату, бо на 
кредит не будемо посилати часопись.

Н о в и н к и.
— Календар, в  с у б о т у :  гр.-кат. Ксенофонта; 

рим.-кат. Иоана з Мальти. — В н е д іл ю :  гр.- 
кат. Иоана Золотоустого; рим.-кат. Анольонїї.

— Руский народний театр дає в неділю дня 9. 
лютого на послїдне представлене в Дрогобичі! 
народну комедию Гр. Квітки «Сватане на Гон- 
чарівцї», відтак переїде на три представлена до 
СтриЯ, а звідтам на десять представлень до До
лини. В Стрию представить: ві вторник 11. лю
того «Піснії в лицях», народну оперу в 3. актах 
М. Крогіивницкого і Порошина; в середу 12. лю
того «Невольник», історичний образ в 5 діях М. 
Крогіивницкого; в четвер 13. лютого «Урієль А- 
коста», драму в 5 діях Кароля Ґуцкова. — ГІред- 
ставленя в Долині зачнуть ся в суботу дня 15. 
лютого оперою «Пісни в лицях».

— Тарасові обходи. Концерт в память роко
вин смерти Тараса Шевченка відбуде ся у Льво
ві дня 11. марця с. р.

— Поминальне богослуженє за упокій душі бл. 
п. д-ра Огоновского, б. професора львівского у- 
нїверситегу, відбуде ся заходом родини покій
ного в понеділок дня 10. лютого о 9. год. рано 
в Успеньскій церкві у Львові.

— З Наукового Товариства імени Шевченка
Дня 9. лютого о 3. год. пополудни буде засїда
нє історично-фільософічної секциї (в бібліотеці) 
з таким порядком: а) уконституованє секциї, б) 
справа поділу Записок. В тім самім часі буде 
також засїданє фільольоґічної (в салї засідань) 
і матем.-природ, лїкарскої секциї (в музею): на 
порядку: уконституованє секций. — Того само
го дня о 4. год. спільне засїданє всіх секций з 
таким порядком: а) справа поділу записок, б) 
біжучі справи. —- О год. 5. буде крім того за 
сїданє археоґрафічноі комісиї. На порядку: а) 
біжучі справи, б) прогюзициї до видавництва. і

— Пригадуємо, що великі вечерницї „Основи" 
в сани «Народного Дому» відбудуть ся вже в 1

сей понеділок 10. лютого с. р. о 9. год. вечер.
Хто ще до сеї пори запрошеня не одержав, зво
дить ласкаво зголосити ся до товариства. Біле
ти продають ся від 1—2 в полуднє і 6—7 ве
чер в льокали товариства ул. Льва Сапіги ч. 19. 
напроти техніки, а в понеділок вечер при касі. 
Комітет молодіжи.

— «Руска Хата», міщаньске товариство, завя 
зало ся в Станиславові, а перші загальні збори 
сего товариства при участи около 200 членів 
відбули ся дня 26. січня. Збори отворив промо
вою п. Полотнюк, а по нїм промовляв п. Кара- 
нович, судовий радник. До виділу вибрано голо
вою товариства п. Ігнатия Полотнюка, заступни
ком голови д-ра Яновича, членами виділу: пп. 
Мих. Рибчука секретарем, Т. Чернявского каси- 
єром, Т. Радикевича бібліотекарем, О. Туркеви- 
ча господарем, а паню Пелагію Лїстовску кон- 
трольоркою; заступниками видїлових: пп. Юрин 
Мазуряка, Володимира Ковальского, Павла Сто
лярчука і І. Лаиука.

Збори закінчили ся відсьпіванєм народного 
гимну «Ще не вмерла Україна».

— Загальні збори Читальні «Просьвіти» в Ба- 
линцях к. Коломиї відбудуть ся дня 15. лютого 
с. р. (в день Стрітеня Госп.) при участи членів ' 
Читальні «Просьвіти» з Трофанівки. Початок 
зборів о 3. год. пополудни. Вечером по зборах 
о 7. год. відограють читальняні сьпівакипри му
зиці' народну мельодраму в 5 актах п. з. «Ка- 
праль Тимко».

— Іспит з ручних робіт ЖІНОЧИХ відбуде СЯ 
перед іспитовою комісиєю в Сокали дня 13. лю 
того с. р. Кандидатки заняті при школах пу- 
бличних мають внести подане через ц. к. окру • 
жні Ради шкільні, а не заняті в школах ну-' 
бличних прямо до Дирекциї ц. к. семннариї 
учил. в Сокали найпізнїйше до 10. лютого с. р. 
До ноданя треба долучити: 1) метрику уродже- 
ня в доказ, що кандидатка скінчила 18. рікжи- 
тя; 2) сьвідоцтво здоровля, видане через пові
тового лікаря; 3) сьвідоцтво з укінченої школи 
видїлової. або докази науки приватної; 4) сьві
доцтво моральности єсли кандидатка не пов
нить обовязків в публичній школї; 5) виказ пе
реробленого до іспиту материялу наукового; 6) 
жіночі роботи ручні, виконані через кандидатку 
власноручно, треба предложити комісиї при іспи
ті' устнім.

— П. Стадник в ролі Уриїла Акости. В Дрого- 
бичи вийшли переписні листки з фотографічною 
знимкою п. Иосифа Стадника, артиста «Руского 
народного театру», в ролї Уриїла Акости.

— Два револьвери проти долота. Минулої но
чи о 2. год. аґенти полїциї Троє і Фіпкельштайн 
арештували на ул. Оссолїньских у Львові ііідо- 
зріного мущину, який йшов в товаристві нало- 
гового злодія Антона Поповича. Коли аґенти хо 
тїли переглянути кешенї арештованого, він ви
тягнув долото і кинув ся на аґента Ґроса. Ґрос 
скочив в бік і тій хвили оба аґенти виміряли 
револьвери в грудь незнайомого та загрозили, 
що будуть стріляти, коли він їм не піддасть ся. 
Іезнакомий спустив ніс і помашерував з аген
тами до дирекциї полїциї. Ту пізнали в нїм не
безпечного пташка-вломавача Иосифа Стефано- 
вича.

— Електричні зелїзницї в Арабії. Американьскі 
капіталісти найшли нове поле на льокацию своїх 
капіталів. Іменно трамваєве підприємство »С1е- 
уеіаші Тгасііоп Со.«, до котрого належать най
більші богачі з Клівленд, О. і Чікаґо, Іл. ведуть 
з турецким правительттввм переговори в справі 
одержана дозволу на побудоване електричного 
трамваю в Палестині, Сириї і Арабії. Султан 
приняв предложенє дуже радо, а підприємці на- 
дїють ся скорого тай успішного покінченя пе
реговорів. Треба згадати, що в Палестині кур
сує вже один трамвай між Єрусалимом і Гали- 
леєю. Американці хотять будувати свій трамвай 
з Кайро до гори Синай, а звідси піде дорога на 
побереже Червоного моря, через Сирию і Ара
вію до сьвятого маго.метаньского міста Мекки. 
Одним словом, путники до сьвятих місць будуть 
небавом їздити по Азиї з таким комфортом, як 
ми їздимо нині но Европі.

— Пригадка. Одержуємо отеє письмо з прозь- 
бою єго замістити: Упрашаю всіх тих. котрим 
піславєм мої новелі п. з. «З живого і мертвого», 
а котрі ще не прислали мені належитости, що
би зволили тую-ж як найскорше надіслати, або 
посилку звернути, позаяк мушу покінчити ра
хунки і призначену суму фондова акад. мол. 
віддати. Евген Мандичевский.

— Переписна Редакциї. Ви. К. У. в Р. Ж адане 
висилаємо. Переписувати задля правописи не 
доконче — і так дамо собі раду.

— Дпібні вісти. Громадска рада в Сколім на
ділила почетним горожаньстввм намісника ґр. 
Пінїньского і б. краєвого маршалка ґр. Стани- 
слава Баденього. — Кс. єпископ Пельчар виїхав 
з Перемишля до Риму. — Генрих Сємірадзкий 
артист-маляр — як доносять з Руму — тяжко 
занедужав. — В Римі помер кардинал Ціяска. —

а льокальній зелїзници Борки великі-Грималів 
привернено рух поїздів, здержаний в наслідок 
сніжних заметіль. д&й

Посмертна І оповістка
0. Діонизий Заневич, совітник митроп. Кон- 

систориї, парох в Городиславичах, бобрецкого 
деканату, упокоїв ся в 61. році житя а в 36. ро
ці еьвященьетва. В. є. п.!

Павло Белей, господар у місточку Войнило- 
ві, рідний брат редактора вД'Ьл-а“, упокоїв ся 
по довгій і тяжкій недузі позавчера в 37. році 
житя. Покійний брав живу участь в народнім і 
громадяньскім житю. Був оснувателем Читальні 
«Просьвіти», довголїтним влдїловим леї читаль
ні і контрольором Каси позичкової в Войнилові. 
В. є. п.!

Климентина Радкевичівна, дочка архикатедр. 
проповідника при церкві св. Юра у Львові, уче
ниця V* кляси ґімназияльної, упокоїла ся по ко
роткій а дуже тяжкій недузї у Львові дня 5. 
лютого в 17. році житя. В. і. п.1

Т е л є ґ р а м  и.
Будапешт, 7. лютого. Цісар був вчера на 

балю торговельників, де єг > повитано ентузия- 
стично окликами: Елїєн! Численно зібрана пу- 
блика на улицях витала також цісаря овацийно.

/Іюбляна, 7. лютого. Зіоуепєкі Магосі доно
сить, що єпископ Еґнич просив на послїдний ав- 
диєнциї цісаря о уласкавлене засудженого на З 
місячний арешт о. Лямпего, редактора 81оуепс-а.

Монахія, 7. лютого. Римский кореспондент, 
Мііпсії. А1і£. доносить, що панский нунций 
Талїянї уступить з Відня, а на єго місце має 
прийти теперішпий нунций в Брукселї Ґранїто 
ді Бельмонте.

Мадрид, 7. лютого. Іспаньске гіравительство 
хоче завести обовязок загальної, війскової слу
жби. Дотичний проект вже виготовив мінїстер 
війни, ґен. Вайлєр, і иредложить єго кортезам.

Софія, 7. лютого. Бувший ґімназияльний 
учитель Карандюлов, в приступі божевільства, 
забив міністра просьвіти, Канчева, вистрілом з 
револьвера, а відтак застрілив себе самого. З 
роду він був Македонцем і в послід них часах не 
мав посади.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн: 
кредиту «Днїстер« ч. 1800. на фонд академічної мо- 
лодїжи вплинули дня 2. лютого 1902 дальші жертви: 
К. Рогозиньский, Бучач 2 К, П. Гриньовский, 
Коросно 4 К, П. Давидович, Журавно за лютий 
5 К, В. Гузар, Коломия 4 К, Макарушка, Коло
мия, місячну складку учительского збору рус- 
скої ґімназиї за лютий 35 К, 11. Посацкнй, Мо- 
стище 2 К, Й. Лукашевский, Яворів 5 К, о. Л. 
Шуст, Самолуски, даток з церкви 20 К, Ф. Со- 
невицкий, Тернопіль 2 К, о. Я. Сїнґалевич, Ро
манів складку (від себе за січень 2 К, А. Ми 
сяка 2 К, пані М. 2 К) 6 К, о. І. Стрільб ицкий, 
Навария за лютий 2 К, о. Н. Крайчик, Липовцї 
місячний даток 2 К, о. І. Гринииіин в Ягели 5 К, 
С. Кордюк, Львів складку родинну 12 К (від се
бе 10 К, синка Юльця 1 К, донечки Мані 1 К); 
разом того дня 106 корон.

Дня 3. лютого 1902 вплинули дальші жертви: 
І. Масяк в Бялій 5 К, М. Тюн в Щавнім 2 К, 
Некорович почт. управитель Пожоріта «для бра
тів академиків на чужині» 10 К, М. Ґлиньский 
лїсн. інж. Пожоріта «для братів академиків на 
чужині» 10 К, К. Бандрівский Грибів місячну 
вкладку, з дописию: «Коби іно студенти учили 
ся» 5 К, о. А. Хтєй Беньова коляду і складку 
200 К для всіх академиків без ріжницї партий 
з дописию: К. Гридей, П. Цекот, В. Батько, О. 
Даньо, П. Трескот і М. Гридей заколядували в 
Беньовій пов. Турчаньского вівса за 38 К 20 с., 
прядива за 6 К і готівкою Зі К 10 с. а то: від 
Ф. Куцїгіяка війта 2 К, О. Лапая зарібника, 
котрий попередно післав 10 К, тепер 2 К, Мих. 
Трескота 1 К, І. Батька 1 К, В. Яблоньского 
провізора 1 К, І. Даня 1 К, А. Бунька 1 К, 
П. Лапая 1 К, М. Нановского І К, Дм. Трескота 
І К, Ю. Батька 1 К, Н. Сенетича пастуха 1 К, 
Касі Федорович 50 с., А. Марцева 40 с , І. Цяни- 
ча слуги 40 с., І. Будзелї зарібника 40 с., П. Ба- 
няса 40 с., дрібними датками 1 К, від п. Віль- 
гайма директора тартаку 4 К, Вітковского ма
шиніста 4 К, Польляка Каспера 2 К, Пастора 
Каспера 2 К, разом в Беньовій 75 К ЗО с.; в 
громаді Буківци вівса за 24 К 10 с., прядива за 
5 К 80 с., готівкою 12 К ЗО с., а то  від С. Вась- 
кова війта 2 К, М. Васькова провізора 2 К, 1. 
Васькова 2 К, А. Цариньского 2 К, Ф. Баняса 1 
К, П. Пагули 1 К, Ю. Куцїпака 2 К, дрібними 
д -"ами І К ЗО с., разом в громаді Буківци 42 
К і с.; в громаді Сянках вівса за 35 К 60 с., 
прядива за 5 К, 40 с., готівкою 9 К 40 с. а то 
від М. Даниловича З К, М. Гладиша мельника 1 
К, Ілька Цебуляка 1 К, В. Хоми 60 с., А. Три- 
цятника 40 с., дрібними датками 2 К 40 с., ра
зом в громаді Сянках 50 К 40 с.; в громадї 
Соколиках ай Тарнава коляди 14К 60 с., від о.
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Сологуба в Тарнаві 2 К, разом 16 К 60 с., від 
о. Хтєя пароха Беньової за січень 5 К, за лю
тий також 5 К, п. М. Д. за січень 2 К, церкви 
в Беньовій 2 К і крамниці' церковної в Беньо- 
вій другий раз 1 К 20 с., Антонїна Яскуляк 
Копичинцї 10 К, С. Пелоньский Набегвсіогі — 
ЛУеісПіидеп Ьеі ЛУіеп за лютий 5 К, С. Ж уков- 
ский нотар в Буківску місячну вкладку за лю
тий 20 К, Павлїна Дмитрик в Долині над Дні
стром складку 4 К, (від себе 2 К, від школярів 
З К. з III. і IV. кляси 2 К), В. Мацех Томвшівцї 
складку 11 К (на зборах Читальні Просьніти на 
руки Ю. Ґандшаровского від Ю. Мельничука 2 
К, Г. Свериди агента Дністра 1 К, Гір. Якімечка 
1 К ЗО с., Палати Кравець І К, Ол. Лабатія 40 
с , Караїта 40 с., ГО. Ґанджаровского 40 с., склад
ка гоменша 1 К 60 с., з коляди у П. І. Сомо- 
туски 1 К, від Мацєха 1 К. поменшими датка
ми 1 К 40 с.; В. Кишакевич Обертин за лютий 
10 К, о. В. ІІопель в Видинові складку ЗО К 
(від себе рату за лютий 10 К, о. В. Петрушеви 
ча з Калуша 7 К. Віри Шнитківної з Видинова 
З К, Івана і Олени Голубовичів з Заваля 2 К, 
Кузика з Ганьковець 1 К, Керницкого з Буди- 
лова 1 К, Федорчука 1 К, М. Турина 1 К, єго 
жени 1 К, І. Ґоїва днка.снятиньского 1 К, Ше- 
паровича 1 К, Глиньского 1 К); 1. Кивелюк Тов
мач складку 23 К 10 с. (від себе 5 К, Н. Н. 10

К, Д. Теркля 1 К, Ґредінґера 2 К, Ґр. Коритов- 
ского 2 К 10 с., Жеґестовского 1 К, з карт 2 [ 
К); Саноцка Стефанїя Мякиш новий складку 
господарів з Мякиша нового і 5 К 10 с. (від П. 
Шалана 1 К, І. Степанка 1 К, М. Марушечка 1 
К, Д. Іваха 80 с , В. і М. Вонцалїв 90 с., Феськи 
Романко 20 с., І. Хоми 20 с., Евгенїї і Стефанїї 
Саноцких від себе 10 К); Евгения Витвицка в Ве- 
лесници складку 4 К 20 с. (з допискою: «Ве- 
лесницкі школярики сповняють народний обо-' 
вязок і посилають зібрані готики*); о. А. Лула- 
ковский в Козлові коляду иарохіян 7 К 24 с., І 
о. А. Стецишпн в Торках складку 30 К 20 с. 
(від себе 10 К з акафисту в церкві 20 К 20 с.); 
о. Я. Сироїдів Богутин 2 К, В. Грнцків Львів 10 
К. С. Сушкевичева Львів складку 8 К (від себе 
5 К від 3. Сосновскої З К); о. крилош. Б. Пюр- 
ко Львів 10 К, А. Ґлязевова Львів 20 К, ГІ. Ри
бак уч. II. кл. рускій Гімн, у Львові 2 К, Е. Си- 
ротиньский Львів 2 К, о. др. Ст. Юрик Львів 10 
К, Я. Ільницкий Львів через служачого з Бесіди 
1 К; разом того дня 466 К 84 с.

(Дальше буде}.
По день 7. лютого 1902. р. включно впли

нуло 48.212 К 81 с. ?

ЛЬВІВСКА ТОРГОВЕЛЬНА ПАЛАТА.
Д н я  7. лютого с. р. ' За  50 к л ґ .

Пшениця р г іта  8‘80—900. Пшениця сере
дня 8’70—8-85. Ж ито р г іта  6-90 0’00. Ж ито 
середнє 6-75—6-90. Ячмінь броварн. р г іта  675—.
7-00. Ячмінь на пашу 575—6-00. Овес двірский 
6’80—7 00. Овес хлопский 6’50—6*60. Кукурудза 
р г іта  ООО 0 00. Кукурудза середня 575 -б’ОО 
Насїня олійні: ріпак зимовий 13‘25 —13-5О; лен 
12’50 12-75; сїмє 8 о0 9’00. Конюшина червона
ргіта  55-00—6000. Конюшина червона середня 
4800—5000 Конюшина біла р г іта  6000-75-00. 
Конюшина біла середня 0-00—000. Аниж пло
ский О’ОО— 0’00. Аниж округлий ОДО—000. Насї
ня струкові: горох до вареня 8‘75—І ІДО; горох 
на пашу 6'75—7-25; бобик кіньский 600—6‘25; 
вика 6 75 7Д0. Отруби 390 - 4 10. Хміль 0 00 
-  ОДО.

субститут надв. адвоката д ра Отмара Райзера 
і оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Бирре^аззе ч. 9.

-  РІК ЗАСНОВАНЕ 18У2

Товариство взаїїиних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти<).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.

я
оИ-ач
'н

Дністер
Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.

яо
а>
Е-і-аСб7*
Фасо
фоо
2X

Й

»Дністер*

Фонд резервовии . . . 386.402 кор. 83 сот.
Резерва премії . . . .  205 227 „ — „
Резерва специяльна , . 6.000 „ — „
Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76 „ |

«Дністер* обезпечае будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всітри ВП.Ординарияти припо- 
ручили »Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє 

межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%.

І разом
і 645.383 кор. 59. сот.

Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодована в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках гіпотечних

На ЖИТЄ можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часті, на рускі добродійні цїли

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349 486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

С О Ю З Н И М  Егпезіа Тіїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА " ул. Сснїшна 

Небувала, гензацийна програма!
від І. до 16. лютого 1901.

При співучасті! війскової музики 80. п. п.
1) Увертурз (РеклямоГраф). 2) Зйе, чотири 

елементи, найбільше сежзацийне видовище на 
сцені. 3) Тйе Ійгге Нидоззеї, королі ґімнастиків 
на потрйнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боуе- 
гиз, анґлїйскі танці акробатичні. 5) Іеап Магсопі, 
в своїм пречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) Тйе Сотесіу Роиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) ї їп о *8 к і Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІсІа Ігеоз, француска субретка. 9) 
АЬз-Ауєііо, містецькі Гімнастики. 10) Американь 
спий біоскоп, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятвицї НідйИГе представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвпка ч. 9. у Львові.

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пошукує місця на скромних 

услівях.
Близші інформациї в редакцій «Руслана*.

Розклад поїздів зелїзничих обсвязуючий від 1-го мая 1901.
'Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

і 0І8Д

до Львованоси. | особ.
приходить 
о  г о д и н ї

6-Ю з Кракова, Берлина, Ве^іпаво Відня
| 6-20 в Чернівців (Іпкан, Га. ацу'., Гусятина

6‘46 8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.
7*45 8 Явова
7-40 8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче
800 „ „ н а  дв. головний
8-Ю 8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока
8-15 8 Соьаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина1-35 8-50
П ’45 8 Ряшова, Любачова, Самбора
11-55 зі Ставиславова (Кересмезе, Потутор)
12-65 з Явова
1-Ю зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
3*14 а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.

2-20
440 зі Самбора, Борислава, Стрия
5-11 8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

2*35 5*35 „ я я надв.голов.

145
6x0 з Кракова
5-40 8 Чернівців, Іцкая
6-00 в Сокаля, Белаця і Любачова

Ніч
7-36 8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8-50 8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
9-41 з Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно

8-40
2-31

9-20 8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
9-50 8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

12-15 9-40 8 Чернівців, Букарешту,
10-20 в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
10-20 в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.
10-02 > » > на дв. голов.
3-12 в Підволочиск Коничинепь на дв. Підвамче.
3-35 , на дворець головний |

Поївд
посп. | особ. зі Львовавідходить 

о годинї

1-55
6-25 до Ставиславова. 11 :двисокого, Потутор
6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

208 В’43 > > » дв. Підзамче

8-30
2-55

6-35 до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
8-40 до Кракова (Відня, Варшави}, Берлина
9-00 до Г к л  ого. до Латочного(1. лип.доіб.вер9-15 до Янова
9-25
9-42

до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв.ІІіда 
я » » дв. гол.

240
10-20 до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова
1025 до Чернівців,
1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
215 до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
3-05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.315 до Явова щоденно від 16. мая до ЗО. вер.3-26 до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер.

Н

з-зо

І ч

до Ряшева, Хирова, Любачова

6-Ю до Ставиславова
12-45 6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6-30 до Явова від 1. мая до 15, вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно

6 35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7-Ю
7-32

до Тергоноля, Бродів дворець головний 
„ дворець Підзамче

7-26 до Сокаля і Рави рускої
7-62 до Брухович (13. мая до 16, в р. в нед. і сьв.)

2-61
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

10-30 до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави
11.10
11-32

до Підволочиск, Бродів ДВ. ГОЛОВ'; іі 
» » дв, Підза - о

1 4-16 до 1 і аі.ога, Відня, Берлина, Самбора 
> о і  } }Х С 1 Ь Ч  ьід 16. мая до 16. вер. щод4 46

1 /ІП ІА : Г с | а нічка чіс/кть ія еід 6 гс/кки вечером до 5 години 59 мінут рано.
‘ ас < е | едьо-европейский різнить ся від часу львівсього о 86 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
'ього =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті' ридають білети їзди: Звичайні білети аґснция часописий 
Ст. 1. Соколовского в пасам,и Іавсмана ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньїпі, 
тарифи, ілюстрогані провідвиьи, розклади їзди і т. п. бюро інформанийве ц. к. зелізнвць держав них (ул.

Краеіиких ч. 5. в подвірю, сходи 11, двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Банк
Гіпотечний

г Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучип. принимає до пере
хована папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(Заїе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогідшйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Видає і відповідає за;редакцию Лев Лопатвньский. З  друкарні В А. Ш ийкоі скоп .


